

健康·饮食

吃完羊肉喝普洱茶可消食

冷天食用羊肉有益气补虚之效，可促进血液循环，增强御寒能力。不少人习惯吃羊肉后喝茶解腻。吃过羊肉后喝茶，特别是绿茶，容易引起便秘。因为羊肉蛋白质含量很高，而茶叶中含有丰富的鞣酸，两者结合会影响消化吸收。普洱茶中的鞣酸含量较低，而且味苦，能解油腻、通便。因此，吃完羊肉喝茶应首选普洱茶。

多食禽肉可导致婴儿抗药

目前，广州出生了一名对7种抗生素有耐药性的新生儿。专家分析认为，目前过多动物使用激素饲料“催熟”，孕妇如过多食用禽肉，营养过剩是一方面，更重要的是可能引起新生儿激素反应。

虽然动物产品残留激素、抗生素的量一般极低，对机体的直接毒性也很小，但长期食用，很有可能在体内蓄积。婴儿在母体内从胚胎到发育成熟，其发育所需营养都是从母体获得，孕妇在孕期的饮食习惯、健康保健，都对婴儿的发育及出生后的身体素质有直接影响。专家建议，孕期饮食应忌高热量高脂肪食物，每天吃的肉蛋禽类食物总量应控制在200克之内，多吃蔬菜水果等富含维生素食物。此外，对孕期体重也应严格管理，每月体重增加不能超过3斤。

健康·养生

注重你的衰老“关节”点



时光如梭，年华易逝。各种最新研究显示，人如果能多关注一生中多个关键点加以注重，可以有效预防衰老和疾病。

☆ 8岁决定女性生育能力。此时的激素分泌和黄体酮的水平会对女性的一生产生影响，因此要避免剧烈的体育运动，营养一定要跟上。

☆ 10岁女性青春期萌芽。40%的骨骼在此时以冲刺的速度形成，摄入足够的钙至关重要。多食奶制品、多做运动，避免肥胖。

☆ 25岁骨骼发育达到顶点。要摄入足够的钙和维生素D，每天要喝一瓶牛奶或酸奶，并多晒太阳。

☆ 28岁男性开始脱发。睾丸激素的水平变化是毛囊萎缩的主要原因，注意早餐中蛋白质的摄入，多食用鸡蛋和瘦肉可以延缓毛囊的萎缩。

☆ 30岁新陈代谢能力下降，开始发胖。每天少摄入200卡路里的热量，可以防止身体走形。

☆ 35岁白发开始出现。这是毛囊中的黑色素细胞不活跃造成的，服用B族维生素可以延缓白发的生成，并且能够缓解精神压力。

☆ 40岁男性生育能力下降。无论母亲是否年轻，此时受孕的婴儿流产率都会增高。让睾丸保持较低的温度，是提高精子存活率的关键。多摄入富含锌、硒、维生素C、维生素E的食物能提高精子的活力。

☆ 41岁骨质疏松的迹象开始出现。加强锻炼，每周做有氧运动，例如跳舞、跑步等，快走四五次。

☆ 42岁大脑进入中年期，脑细胞每天流失1万个。随着循环能力的下降，脑部供氧减少，记忆力受到影响。经常读书、下棋、弹奏乐器都可以帮助我们保持头脑的敏锐。

☆ 46岁开始出现老花眼的症状。这是眼睛的聚光能力下降造成的。虽然老花眼不能抗拒，但是戒烟可以避免进一步的问题，特别是白内障的发生。

☆ 50岁开始出现帕金森症。多摄入富含维生素E的食物，如橄榄油、瓜子和杏仁。

☆ 51岁是女性更年期的平均年龄。改掉喝咖啡的习惯，换成茶或果茶，同时多摄入钙。

☆ 59岁容易受到皮肤病的威胁。避免皮肤在阳光下暴晒，冬天最好也使用低倍数的防晒霜。

☆ 60岁白内障问题突出。多吃扁豆、豆芽、卷心菜、莴笋、奇异果、蜜瓜等食物，注意眼部异常。

☆ 63岁是女性卵巢癌的平均年龄。最好多吃花椰菜。十字花科的蔬菜所含蛋白质对卵巢癌细胞有抑制作用。

☆ 68岁是关节置换手术的平均年龄。控制体重，过重的体重会增加关节负担，诱发骨关节炎。

☆ 75岁大部分人会有高血压。高血压会诱发心脏病和中风，要定期检查血压。

新闻特写
xinwen Texie

一个长相老实、干活卖力的年轻装卸工，因他人一句“这酒很贵”而起了贪心。几天后，他打牌输了钱，遂一气偷走21箱剑南春。因搬运、藏匿有困难，便求父亲、朋友和老乡“帮忙”，合伙犯罪——

下水“一拖三”

本报记者 天晓 通讯员 陆海华 摄影 袁竞

1 仓库锁断，名酒被盗

11月22日早晨，在长龙街经营酒业的老何等人照例前去位于台角村的仓库提货。

从事批发生意多年，老何的业务繁忙，每天都要备足货源，于是就租用了这个厂区内的500平方米的仓库。老何在一年前把仓库搬到这里，看中的就是厂区面积大、交通方便，而且有门卫把守。

然而，这一天，他看到了意想不到的一幕：仓库的铁链被铰断，原本放置于仓库内的液压装卸车已被推至南侧围墙边。“剑南春没了！”老何本能地想到那几十箱贵州酒。未及喊出“保护现场”的话，随行的几个人就推门冲了进去，齐呼：“剑南春被偷了！”

一边报警，一边清点，老何发现这个盗贼真是了得，一下子偷走了21箱剑南春。从现场来看，盗贼是用那辆液压装卸车把笨重的酒运出北向的仓库门，然后沿着仓库东侧的弄堂推至南墙边。这是个铁栅栏围墙，比较容易翻越。只是，这么多箱的酒，盗贼要耗费多长时间才能运走？

民警在现场勘查中没有发现有效线索。从装卸车上留下的痕迹来看，盗贼是戴着手套作案的。仓库这边由于每天进出的人较多，地面的脚印十分杂乱，也给破案带来了一定的难度。

知道这边的仓库里装有名贵酒，而且会使用液压装卸车的，无非就是自己店里的几个人，还有就是曾经请过的搬运小工。老何的头脑里顿时闪现出几个人的身影，有前几天刚辞退的一名驾驶员，还有来过仓库的几个搬运工。但会是谁呢？

2 一则消息，带来线索

案发后不久，东海镇派出所民警在办案时无意中听到一则消息，说是某人手中有数十箱剑南春要出售。职业敏感令他们立即查找近期发生的盗窃案，于是与22日这起剑南春被盗案联系了起来。经追查，这则消息却是发布于盗案前一个星期，与这起案发时间不相吻合。

东海镇派出所没有因此放弃这条线索。首先，这消息中所述的酒名和数量与案情相同；其次，某人的身份正是长龙街的一名搬运工，会操作装卸设备，也清楚仓库的位置，具备作案的可能性。于是东海镇派出所向上级汇报了这个情况，并根据指示，与刑警大队联手，对这名搬运工悄悄进行外围调查。

据了解，此人叫陈晓乐，徐州人，今年23岁，几年前跟随父亲陈里德来到启东，一直在长龙街从事搬运工作。小伙子干活蛮勤快，也有点力气，工头愿意多叫他，每月能有2000元左右的收入。他平日里喜欢喝酒抽烟打牌，周围有一圈乐友。案发前一个星期，他在跟朋友喝酒时曾问过，剑南春酒是否好销，当得到肯定回答时，便扬言准备搞几十箱剑南春酒卖。但朋友当真跟他要酒时，他又说手头没有，过后也没有任何消息。

此人具备作案的条件，但从档案上看没有前科，倒是其父曾经因盗窃受过公安机关处理。侦查中还发现，在22日凌晨4时左右，陈晓乐曾用手机频繁拨打过父亲和一个朋友的电话。这个情况有些反常，是否就在案发时段？

种种疑虑让办案民警盯紧了陈晓乐。而陈晓乐也显示出了异样，原本喜欢和朋友喝酒打牌的他那几天却特别安静，不喜外出，听闻别人议论老何家的盗窃案，原本爱谈论的他也一声不吭还照样出工，只是没以往勤快了。据工头反映，案发那天，他没上工，手机关了一天。

所有迹象都表明陈晓乐具备很大的作案嫌疑。但此案是否有同伙？赃物又在哪里？为不打草惊蛇，12月1日晚上10点多，民警悄然实施抓捕行动。在陈晓乐的租住屋内，正在下棋的父子俩被突如其来的公安民警快速带离。

面对民警的询问，陈晓乐还算老实，经过一阵沉默过后，交代了自己的犯罪过程。

3 儿子盗酒，老子帮忙

面对民警的询问，陈晓乐还算老实，经过一阵沉默过后，交代了自己的犯罪过程。



①追回的剑南春酒
②儿子指认藏匿的酒
③父亲指认藏匿处
④作案用的电瓶三轮车
⑤受害人给民警送锦旗

发现多出了一瓶完好的剑南春酒。民警经查询才知道，多出的一瓶酒是阿发的老婆自己到商店买了放进来的。原来，阿发的妻子发现丈夫帮老乡藏偷来的酒，还一同喝，心里非常害怕，就想以这种方式帮丈夫洗脱，但这善良而软弱的女人最终还是没能救出自己的丈夫。

而今，在铁窗内的硬铺上，陈晓乐倒睡得踏实。他说，偷酒后，他晚上从来没有睡着过，现在反倒安心睡觉了。只是，为了自己一时的贪念，竟然把自己的父亲、朋友和老乡都拖下了水，这样的教训实在是太过深刻了。

(文中人物均为化名)

江苏警方捣毁多个假冒安利制售点
街头、网上低价销售别轻信，正规渠道是安利营销人员和安利店铺

安利纽崔莱钙镁片、蛋白质粉6.8折销售……

无论在网上还是街边的小店，这样的折扣信息都极有可能是陷阱。前不久，江苏警方捣毁了位于南京、无锡等地的多个假冒安利产品的造假窝点，成功阻止了2200多万元的假冒安利产品流入市场。安利公司相关负责人表示：安利产品的正规销售渠道是安利营销人员和安利店铺，所有产品都是全国统一标价；那些不明身份的人员和小店、网店里销售的折扣产品大多是假冒伪劣产品。由于营养食品涉及消费者的健康安全，安利公司提醒广大消费者一定要从正规渠道购买。

假冒安利制售点藏在居民小区内

成品、半成品、假标签一应俱全

10月14日中午，南京警方获悉：一男一女两名制假嫌疑人正在江宁区某小区内，从制假窝点往一辆面包车上搬运大量假货成品。警方用最短的时间制定了行动方案，组织警力赶往制假嫌疑人所在的搬货现场。

打折纽崔莱营养品购买须慎重
全英文的国外“水货”千万别买

据了解，除了南京，最近无锡也查到很多假冒的安利产品。安利(中国)日用品有限公司江苏分公司的相关负责人表示，这些假冒产品的仿真度极高，一般顾客无法辨别真伪。“纽崔莱营养品是目前市面上营养食品的领导品牌，很受消费者喜

爱。正是看到这点，造假者才置消费者的健康于不顾，制假售假牟取暴利。”这位负责人说。

该负责人还介绍说，如果遇到全英文包装、号称是新品或者从国外进来的“水货”的所谓安利产品，消费者一定要提高警惕！因为此次在无锡查到的假货中，就有很多是仿制国外的纽崔莱产品。由于一些在美国生产的安利产品目前还没有引进到国内进行生产销售，有些售假者就欺骗消费者说他们的产品是来自国外的“水货”。

安利营销人员和安利店铺是正规渠道

低价兜售网上销售极可能是假货

如何避免买到假货？一定要从安利的正规渠道购买。”安利相关负责人强调说。

据介绍，目前安利产品的正规销售渠道包括了安利公司在全国各地设立的安利专卖店及安利营销人员。而且所有的产品都是全国统一价格销售，消费者对非正规渠道打出的“折扣”优惠，在购买前一定要谨慎，因为买到的可能就是假货。



“网购”因其便利性越来越受到人们的喜爱。在网上购买安利产品也要小心，别掉入假货的“陷阱”。近日，安利公司委托全球知名第三方检验鉴定机构，对某大型购物网站上49家网店售卖的安利产品进行了抽样购买和检验，所购192件样品涉及维生素B、C、钙镁片、蛋白质粉、牙膏等11款产品，结果显示46%为假冒安利产品。

罗可